



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОБРОУЩИЕ
ЧЕЛОВЕКА

**Федеральное бюджетное учреждение здравоохранения
«Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области»
Орган инспекции**

ОКПО 76811907, ОГРН 1053107941668, ИНН 3123117607, КПП 312301001
Юридический адрес: 308004, г. Белгород, ул. Губкина, д. 18,
тел. (4722) 516253, факс: (4722) 513105, e-mail: orgotdel@31buz.ru, <http://www.31buz.ru>
Адрес места осуществления деятельности: 309857, Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Привокзальная, д. 1,
тел./факс: (47234) 4-62-33, E-mail: alekseevka@31buz.ru, <http://www.31buz.ru>

14.05.2025 № 239-311-И
(дата выдачи)

Уникальный номер записи об аккредитации
в реестре аккредитованных лиц RA.RU 710092



УТВЕРЖДАЮ

Заместитель руководителя органа
инспекции, врач по общей
гигиене филиала ФБУЗ «Центр
гигиены и эпидемиологии в
Белгородской области в
Алексеевском районе»

Козарезов Д.А.

ЭКСПЕРТНОЕ ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам санитарно – эпидемиологической экспертизы
здания, строения, сооружения, помещения, оборудования
и иного имущества, используемых для осуществления
оздоровительной деятельности в оздоровительном учреждении с дневным
пребыванием детей в период каникул и в лагере труда и отдыха на базе

Муниципального общеобразовательного учреждения «Новоалександровская средняя
общеобразовательная школа», расположенного по адресу: Белгородская область
Ровеньский район, село Новоалександровка, ул. Айдарская д.4.

Помещения/здания

(объект инспекции)

Санитарно-эпидемиологическая экспертиза проведена 07.05.2025 г. на
основании предписания о проведении экспертизы Территориального отдела
Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Валуйском районе, от 18
апреля 2025 года № 20.

ФБУЗ «Центр гигиены и
эпидемиологии в
Белгородской области»

Экспертное заключение
№
239-311-И

Стр. 1 из 1
Ф 011-02-81-06-2025

Экспертом по оценке соответствия органа инспекции филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Белгородской области в Алексеевском районе» техническим директором, врачом по общей гигиене Безгодковым Е.В. проведена санитарно-эпидемиологическая экспертиза документов и обследование помещений с целью установления их соответствия санитарно-эпидемиологическим требованиям для осуществления оздоровительной деятельности.

Эксперты по оценке соответствия органа инспекции предупреждены об административной ответственности по ст. 17.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях за дачу заведомо ложного заключения.

Обследование с целью проведения экспертизы проведено 05.05.2025г. с 16:00 ч до 17:00 ч в присутствии директора Божко С.В.

САНИТАРНО-ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА.

Оздоровительное учреждение с дневным пребыванием детей в период летних каникул планируется к открытию с 02.06.2025 по 22.06.2025г. на 21 календарный день, ЛТО планируется к открытию с 02.06.2025 на базе Муниципального общеобразовательного учреждения «Новоалександровская средняя общеобразовательная школа Ровеньского района Белгородской области», ИНН 3117003263, ОГРН 1023102159442, расположенного по адресу: Белгородская область Ровеньский район, село Новоалександровка, ул. Айдарская д. 4.

Вместимость в ЛОУ – 45 детей, в ЛТО – 20, дети от 14 до 17 лет, количество групп в ЛОУ - 2, в ЛТО - 1.

Режим пребывания детей с 8.30 до 14.30ч. Режим дня предусматривает пребывание детей на свежем воздухе, проведение спортивных и культурных мероприятий, 2-х разовое горячее питание. В ЛТО предусматриваются сельскохозяйственные работы (на территории школы).

Территория оборудована наружным электрическим освещением, по периметру ограждена забором и зелеными насаждениями. Уборка территории проводится ежедневно или по мере загрязнения. Мусор собирается в мусоросборники с крышками.

Планируется использовать следующий набор помещений: 2 игровых комнаты (кабинеты №4, № 5), спортивный зал, кладовую спортивного инвентаря, актовый зал, столовую, помещение медицинского назначения, раздевалку для верхней одежды, санузел, помещения для хранения, обработки уборочного инвентаря и приготовления дезинфекционных растворов. Помещения для отдыха и игр – 2,5 м² на человека. Медицинское обслуживание детей осуществляется по договору с ФБУЗ «Ровеньская ЦРБ».

Игровые и учебные кабинеты обеспечены естественным освещением. Окна помещений оборудованы регулируемыми солнцезащитными устройствами (тканевые шторы) с длиной до уровня подоконника, а также - москитными сетками. Конструкция окон позволяет проведение проветривания помещений. Контроль

температуры воздуха во всех помещениях, предназначенных для пребывания детей и молодежи, осуществляется с помощью термометров.

Система общего освещения обеспечивается потолочными светильниками. Все источники искусственного освещения содержатся в исправном состоянии и не содержат следы загрязнений. Неисправные и перегоревшие люминесцентные лампы хранятся в отдельном помещении (месте) и направляют на утилизацию в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Полы используемых помещений не имеют дефектов и повреждений и выполнены из материалов, допускающих влажную обработку и дезинфекцию. Стены и потолки помещений не имеют дефектов и повреждений, следов протечек и признаков поражений грибок, имеют отделку, допускающую влажную обработку с применением моющих и дезинфицирующих средств.

Здание учреждения оборудовано централизованной системой холодного водоснабжения, водоотведения. Горячее водоснабжение обеспечивается от электрических водонагревателей. Горячая и холодная вода подается через смесители.

Питьевой режим организован посредством питьевого фонтанчика. Имеются приборы для обеззараживания воздушной среды помещений для пребывания детей.

На каждом этаже размещаются санитарные узлы раздельные для мальчиков и девочек, оборудованные кабинками с дверями и умывальниками для мытья рук.

Питание детей организовано ООО «Север». В обеденном зале для детей оборудовано 100 посадочных мест. Площадь обеденного зала 120 м², из расчета не менее 0,7 м² на одно посадочное место.

Перед обеденным залом установлено 4 умывальника с подводкой холодной и горячей воды. Мыло, электросушилки, дозаторы с кожными антисептиками для обработки рук, имеются.

Пиццоблок работает на сырье. Помещения и оборудование, используемые для приготовления пиццы, их размещение и размер обеспечивают последовательность (поточность) технологических процессов, исключая встречные потоки сырья, полуфабрикатов и готовой продукции, использованной и чистой посуды. Зоны и размещенное в них оборудование, являющиеся источниками выделения газов, влаги, тепла оборудованы локальными вытяжными системами. Внутренняя отделка производственных и санитарно-бытовых помещений выполнена из материалов, позволяющих проводить ежедневную влажную уборку, обработку моющими и дезинфицирующими средствами, и не имеет повреждений. Разделочный инвентарь для готовой и сырой продукции обрабатывается и хранится отдельно в производственных цехах (зонах, участках). Мытье столовой посуды проводится отдельно от кухонной посуды. На пиццоблоке имеются емкости для отбора суточных проб от каждой партии приготовленной пиццовой продукции. Для хранения суточных проб имеется холодильник.

Для уборки производственных и санитарно-бытовых помещений выделен отдельный промаркированный инвентарь, хранение которого осуществляется в специально отведенных местах. В каждом помещении учреждения стоит емкость

для сбора мусора. Уборка учебных и вспомогательных помещений проводится после окончания занятий, в отсутствие обучающихся, при открытых окнах или фрамугах. Уборочный инвентарь промаркирован в зависимости от назначения помещений и видов работ. Инвентарь для уборки туалетов имеет иную маркировку и хранится отдельно от другого инвентаря. Дезинфекционные средства хранят в упаковке производителя. Во всех видах помещений не реже одного раза в смену проводится генеральная уборка с применением моющих и дезинфицирующих средств.

В учреждении созданы условия для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков при входе в организацию, в помещениях для приема пищи, в туалетных комнатах. Имеются дезинфицирующие средства для обработки всех контактных поверхностей, а также для мытья посуды и столовых приборов. Для регулярного обеззараживания воздуха имеется оборудование для обеззараживания воздуха и условия для проветривания помещений. Сотрудники, участвующие в приготовлении и раздаче пищи, обслуживающий персонал обеспечены средствами индивидуальной защиты органов дыхания (одноразовые/многократные маски), а также перчатками.

Все сотрудники учреждения (16 работников, из них начальник лагеря – 1, заместитель начальника лагеря – 1, инструктор по физической культуре – 1, старшая вожатая – 1, воспитатели – 6, работники пищеблока – 2, уборщик – 2, медицинский работник – 1, водитель – 1) имеют личные медицинские книжки с результатами медицинских обследований и лабораторных исследований, сведениями о прививках, перенесенных инфекционных заболеваниях с допуском к работе, профессиональной гигиенической подготовки и аттестации сотрудники проходят по графику до открытия лагеря.

Заключение: по результатам проведенной экспертизы зданий, строений, сооружений, помещений, оборудования и иного имущества, используемого для осуществления оздоровительной деятельности в оздоровительном учреждении с дневным пребыванием детей в период каникул и лагере труда и отдыха на базе МБОУ «Новоалександровская средняя общеобразовательная школа» Ровеньского района Белгородской области», расположенного по адресу: Белгородская область Ровеньский район, село Новоалександровка, ул. Айдарская д.4 соответствуют требованиям раздела р. II, п. 3.12, п. 3.14 р. III СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения».

(заявление о соответствии)

Составлено в 3 экземплярах.

Эксперт по оценке соответствия органа инспекции,
технический директор, врач по общей гигиене



Безгодков Е.В.